
子どもの居場所づくりグループ 

 

アンケート調査報告書 

 

（平成２３年９月から１１月にかけて実施） 

  



2011.09.12

アンケートアンケートアンケートアンケート Ｑ４．土曜日、日曜日、祝日、お子さんは、”どこで、誰と、何をして”過ごすこと

　　　　　　　　((((子子子子どものどものどものどもの遊遊遊遊びびびび場場場場づくりのづくりのづくりのづくりの活動活動活動活動についてについてについてについて)))) 　　　が多いですか？（入園、入学後のお子さんは、放課後について選んで下さい。)

　富浦地域づくり協議会”さざなみ” 　どこで？

　　子どもの居場所づくりグループ(Ｇ) 1.自宅　　2.公園　　3.友だちの家　　4.その他（　　　　　　　　）　

　　　問い合わせ先：20-4744

　誰と？

　子どもの居場所づくりＧでは、明日を担う子ども達の健やかな成長を願って、日 1.兄弟姉妹と　　2.母親と　　3.父親と　　4.祖父母と

曜日、祝日に富浦保育所の園庭開放活動を行っています。最近では、水鉄砲、水噴 5.友だちと　　6.その他（　　　　　　　　　　）

霧等の水遊び、ドジョウすくい等が人気となっています。とは言え今後、富浦に、 　何をして？

”いつでも、安心して親子が集い、共に遊べる場”が必要ではないでしょうか。 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　これからの”子どもの遊び場づくり”はどうあるべきか、皆さんのご意見を伺い

たく、アンケートを作成しました。 　気楽に遊べる場所は？

　お手数ですが、下記のアンケートに、ご協力をお願い致します。 1.元気倶楽部（屋内　　屋外公園） 　2.駅前公園　　　　

3.その他の公園（　　　　　）　4.浜辺　　5.その他（　　　　　）

Ｑ１．住んでいる地域は？

　1.南無谷　　2.豊岡　　3.原岡　　4.多田良　　5.青木　　6.深名 Ｑ５．毎週日曜日、祝日に行っている富浦保育所の園庭開放について

　7.福沢　　　8.大宮　　9.丹生　　10．富浦町以外　　 　知っていますか？

1.知っている　　2.知らない

Ｑ２．お子さんの年齢は？

（該当する年齢幅に２名以上いる場合は、かっこ内に人数をお書き下さい。） 　参加したことがありますか？

1.ある　　2.ない　　

　1.０～３歳（　　）　 2.4～6歳（　　）　 3.7～9歳（　　）　　

　4.１０歳以上（　　） 　参加したことがある人にお聞きします。

改善すべき点、または要望点は？

Ｑ３．平日、お子さんは、”どこで、誰と、何をして”過ごすことが多いですか？ （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（入園、入学後のお子さんは、放課後についてお答え下さい。）

Ｑ６．今後の活動について

　どこで？ 　モデルになる、公園や施設は？

1.自宅　　2.公園　　3.友だちの家　　4.その他（　　　　　　　）　 （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　誰と？ 　子どもが喜ぶ遊びは？

1.兄弟姉妹と　　2.母親と　　3.父親と　　4.祖父母と （　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

5.友だちと　　6.その他（　　　　　　　　　　） Ｑ７．その他　ご意見がありましたら、お書き下さい。

　何をして？

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　気楽に遊べる場所は？   差し支えなければ、お名前をご記入下さい。

1.元気倶楽部（屋内　　屋外公園） 　2.駅前公園　　　　 お名前　：

　　　ご協力ありがとうございました。

3.その他の公園（　　　　　）　4.浜辺　　5.その他（　　　　　） ９月２０日（火）までに、担任の先生に提出して下さい。



アンケート調査報告 

アンケートは富浦地域づくり協議会の「子供の居場所作りグループ」により、これからの活動のあり方を

地域の皆さんの要求・要望に基づいて進めるため、保育園児、幼稚園児、小学校生徒 1~3年生に対して行

われました。 
回収は、保育園 27件、幼稚園 53件、小学校９２件、子育てサロン 7件全 179件です。 
 アンケート用紙は、子供一人に 1 枚配布されており、1 世帯の子供の数だけ重複回答となっています。

このため統計数字の分析は全体の合計数によらず、保育園・幼稚園・小学校・と各個に分析した上で全体

像を見てゆきます。 
＊ 「グループ」では、3・11巨大地震被災避難者の子どもの遊び場対策、本来の目的の「遊び場作り」と

して保育園の協力を得て「休日園庭開放」から活動を開始しました。 
 

アンケート回答では 

園庭開放を知っているは、118 名―66.7%でした。このうち参加したとの回答は 35 名―19.8%でした。寄せられた意見では 

＊昔ながらの遊び、生き物の観察をとても喜んでいる。＊色々な大きさのシャボン玉が出来喜んでいる。＊参加して楽しかった。 

などの声と同時に、 

＊ 保護者が見学しながら待機する場がほしい。＊小学生も一緒に参加できるようにしてほしい。＊知らない人が多い、お知らせ

の方法を考えて。などの意見が寄せられました。 

＊ また現場では、室内が使える場所を考えてほしい。同時に富浦には遊び場が無い、近くに遊び場を作ってほしい。などの声が

多くありました。 

 

「グループ」ではこれらの声を大切と考え、富浦協働推進室・教育委員会のご理解と多くの市民の方のご協力を得て、「遊び場」を

元気倶楽部屋内・屋外に場所を移し、さらに多彩な活動を展開しています。 



アンケート回答から 

Q－1  年令は 

 

保育園児   (0～3)才 28 名－71.8%に対し、11 名－28.2％年上の兄弟がいます。 

 

幼稚園児  (4～6)才 59 名－57.8%に対し、年下 22 名－1.6％、年上 21 名－20.6％と 43 名の兄弟がいます。 

 

小学生    （1～3 年生）101 名－62.7％に対し、年下 32 名－20％、年上 28 名－17.4％と、計 60 名の兄弟がいます。 
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Q3-1 平日、どこで過ごすことが多いですか 

 

自宅・祖父母宅    友達の家     学童・学校       浜辺       公園   

小学生  78 名－69.6％    24 名－21.4％   5 名－ 4.5%   4 名－3.6％ 

幼稚園  48 名－67.6％    11 名－15.5％  10 名－14.1%             2 名－2.8％ 

保育園  23 名－82.1％                    ４名－14.3%              1 名－３.6％ 

 

保育園児 ・ 自宅・祖父母宅で過ごす、との答えが 23 名－82.1%と、圧倒的に多く、同年齢との交流の少なさをうかがわせます。 

       ・ 学童４名－14.3％は他年齢の子供との重複回答の結果と思われる。 

 

幼稚園児 ・ 自宅・ 祖父母宅 48 名－67.6%、友達と 11 名－11.5%、学童 10 名－14.1%、公園 2 名－2.8% 

         家族の屋内が 67.6%。 

・ 保育園児に比べ,友達と、あるいは学童での遊びが 2１名－29.6%と増えています。 

 

小学生  ・ 自宅・祖父母宅で過ごす比重は 70％近くまだ非常に高いが、（年下の兄弟との重複回答の影響も考えられ 

ます、また次項で見るように兄弟と遊ぶことが増えていることの反映とも考えられます）実体はより低いでしょう。 

・ 保育園児と比べ、友達の家・学童・学校・浜辺の合計が 29.5％とやや行動範囲の広がりを見せています。 

・ 友達との交流では幼稚園 11 名-15.5%に対し、小学生 24 名-21.4%と実数で倍以上となり、自由に行動し始めている様

子が伺えます。 

 

         ＊ 保育園児、幼稚園児、小学生ともに７・８割に及ぶ子供たちが家庭内か、せいぜいその庭に留まっている現状はこれ

でよいのかと考えさせられます。 
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Q3-2 平日、誰と 

 

家族―――――― （母・父）    （兄弟）    (祖父母)       友達・学童 

小学生  85 名―67.4％、  19 名－15.1%、 45 名－35.7%、 21 名－15.1%     41 名－ 2.6％ 

幼稚園  67 名―72.0％、  23 名－24.7%、 32 名－34.4%、 12 名－12.9%     26 名－27.9％ 

保育園  35 名―97.2％、  21 名－58.4%、  7 名－19.4%、  6 名－16.7%      1 名－ 2.8％ 

 

保育園児 ・ 母親、兄弟、祖父母、合計すると、家族内ですごすことが、97.2%と圧倒的です。 

 

幼稚園児 ・ 家族内は 67 名－72.0%。 友達・学童 26 名－28%、友達との交流が保育園児より増えています。 

 

小学生   ・ 小学生では、家族との関係が 67.4%と減り、友達との関わりが大きくなっています。しかし 41 名―32.6%であり、まだま

だ少ないのではないか。 

 

＊ 母親との関係では年令があがると共に自立していることが鮮明になっています。 

＊ 小学生の回答で、家族との関わりが比率では減少しつつも実数で増えるのは、高年齢ほど兄弟が多く、係わりがまし

ているためと考えられます。 
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Q3-3 平日、 何をして 

       室内―――   （TV 等） （その他室内遊び） （勉強） （読書・習い事・手伝い）    外遊   

小学生 93 名―71.5％    36.1%     16.9%      12.3%     5.48%          36 名－27.6％ 

幼稚園 57 名―63.3％    25.5%                                              33 名－36.6％ 

保育園 31 名―73.8％    21.4%                                           11 名―26.1％ 

 

保育園児 ・ 外遊びは 10 名－23.8%だが、2 名の散歩を除いては自宅の庭に止まっています。 

・ ３０名－71%は室内遊びが中心で前項でも友達との遊びなどの交流はほとんどありません。   

 （ＴＶ8 名－19%、TV ｹﾞｰﾑ 1 名 2.4%） 

・  

幼稚園児 ・ 外遊びは、32 名－35.5%、保育園児と比べ外遊びの比率は増え、散歩９名・自転車８名・ボール３名・その他の外遊び

４名、と遊びの種類も増えています。（一部小学生のアンケートとの重複が考えられる） 

・ 室内 57 名－63.3％のうち、TV13 名-14.4%, 特に TV ｹﾞｰﾑ 10 名-11.1%が増えている。ままごと 9・お絵かき７・玩具８

などが特徴的です。  

 

小学生  ・ 小学生は室内で 93 名－71.5%の内、 69 名－53%は遊びだが、他に勉強等 14 名、読書 7 名、習い事 2 名合計 18%は、

成長に伴う自然な傾向と思われます。 

・ 小学生低学年で TV13.8%・TV ｹﾞｰﾑ 22,3%、合計比率が 36,1%と増えています。かつ、遊びの種類は自転車・ボール・

サッカー野球・ミニバスと増えているにかかわらず外遊び 37 名－28%と実数も少ない。 

＊ 外遊びの実数が少ないこと・比率低下は遊ぶ場所や年令に見合った遊具がない等の制約が考えられます。 

＊ 集団遊びによる指導力の養成、規律の学び、相手を思いやる心を育てること。年令に見合う遊具での総合的体力育

成も重要な課題ではないでしょうか。   

＊ TV ｹﾞｰﾑへの依存が年令とともに急速に増えていることも対策の検討が必要なのではないでしょうか。 
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Q3-4 平日気軽に遊べる場所 

 

元気倶楽部     駅前公園      浜辺      富浦広場   市内広場   他市公園     自宅・近所    

小学生  21 名－21.9%   12 名－12.5%   29 名－30.2%   7 名－7.3%   0       4 名－ 4.2%    23 名－23.9% 

幼稚園  17 名－23.3%   14 名－19.2%   20 名－27.4%   2 名－2.7%  1 名－1.4%  9 名－12.3%   10 名－13.7%       

保育園   6 名－23.1%    4 名－15.4%   5 名－19.2%   2 名－7.7%  1 名－3.8%  3 名－11.5%     5 名－19.2%    

  表・文中「富浦広場」は、アンケート回答に示された多田良地区のパンダ像を配置した広場・南無谷地区豊受神社の境内・小学校校庭・

枇杷倶楽部・国定公園大房を総称しました。同様に「市内広場」は回答に示された千倉地区の潮風王国・三芳地区の「ほのぼの」です。 

 

保育園児 ・ 元気倶楽部は 6 名－23.1%と、最も多く利用されている、ついで、浜辺 5 名－１9.2%、他市公園 5 名－19.2%     

       ・  駅前公園の 4 名－１5.4%は元気倶楽部に比べやや遊具が整っているにも関わらずやや少ない。 

・ 他市公園利用が 1１.5%もあることは地元の遊び場の貧困さを示していないか、この指摘は自由意見にも多い。 

 

幼稚園児 ・ 浜辺 27.4%が最も多く、元気倶楽部 23.3%、駅前公園 19.2%、 他市公園は 9 名－12.3%実数で保育園児の３倍です。 

＊成長に伴い、元気倶楽部等の遊具だけでは満足できず他市公園まで親に連れて行ってもらっている現状があります。 

      ＊親同士が地元で交流・育児談の出来ない状況を作っているのではないか。平日でも他地区まで出かけなければならな

い負担が感じられます。 

 

小学生  ・ 小学生は、自宅・近所・浜辺で 53.1%、特に浜辺は 30%と高く、元気倶楽部・駅前公園 34.4%、他地区公園 4.2% 

で、年令に見合った遊具を使う遊び、広い場所での仲間遊びが出来ていないと思われます。 

 

    ＊ 元気倶楽部の屋内・屋外施設は一定の地域役割を果たしているがまだまだ充実させる必要があるのではないだろうか、 

駅前公園が一定の遊具があるにもかかわらず利用率の劣っていることについては、対策が必要でしょう。 
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4-1 土日・祝日どこで過すか 

 

自宅・祖父母宅    友達の家・学童・学校  浜辺        公園           外出        他   

小学生  84 名－70%       25 名－20.8%       0         5 名－ 4.2%     4 名－3.3%   2 名－1.7% 

幼稚園  51 名－68%        6 名－ 8.0%     3 名－4%    8 名－10.7%    6 名－8%     1 名－1.3% 

保育園  26 名－66.7%      3 名－ 7.7%     2 名－5.1%   7 名－17.9%      0         1 名－2.6% 

 

保育園児 ・ 自宅・祖父母宅が 26 名－66.7%、公園・倶楽部 8 名－20.5%,友達との交流は 3 名－7.7% 

 

幼稚園児 ・ 自宅・祖父母宅 51 名－68%、公園・倶楽部 8 名－10.7%、友達 6 名－8%、外出 6 名－8%、 

友達と過ごすことがやや増え、外出が 6 名－8%と土・日の特徴が出ています。 

 

小学生  ・ 小学生では、自宅・祖父母宅は平日とほぼ変わらないが、学童の無い分友達との接触は大幅に減り、外出・その他買い

物の比率が高くなっています。他市公園利用はほぼ変わりません。 
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Q4-2 土日・祝日誰と 

 

      家族―        （母）      （父）      (兄弟)      （祖父母）      友達・学童                                                                    

小学生  136 名－78.1%  43 名－24.7%   27 名－15.5%  52 名－22.9%  13 名―7.5%      38 名－21.8%                                                       

幼育園  107 名－91.4%  36 名－30.8%   24 名－20.5%  34 名－29.1%  13 名－11.1%     10 名－ 8.5%    

保育園   55 名－93.2%  23 名－39%    13 名－22%    11 名－18.6%  8 名―13.6%      4 名－ 6.8%  

 

 保育園児 ・ 両親・兄弟・祖父母 55 名－93.2%、休日のため父親の比重は 22%と高くなっています。 

一方、友達と、との答えは 4 名－6.8%と、この項でも低い。 

 

幼稚園児 ・ 両親・兄弟・祖父母 106 名－91,4%、友達は 10 名－8.5%、家族と過ごすが圧倒的に多い、父との 24 名－20.5%は、保

育園児・小学生とも共通しています。 

 

 小学生   ・ 小学生をはじめ全年齢層で家族と過ごすが圧倒的に多くなっています。友達との関係では、小学生は平日とほぼ変

わらないが幼・保ではやや減っています。 
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Q4-3 土日・祝日何をして 

 

室内          （TV 等） （その他室内遊び） （勉強） （読書・習い事・手伝い）    外遊        買い物・外出    

小学生  67 名－51.1%  33 名－25.1%   10 名― 7.6%    ４名－3.0%    12 名－12.2%         44 名－33.6%  20 名－15.2% 

幼稚園  37 名－46.2%  14 名－17.5%    20 名－25.7%              3 名－ 3.7%        26 名－32.5%  17 名－21.2%              

保育園   25 名－50%    4 名－ 8%      7 名－14.0%                 2 名－ 4.0%        22 名－44.0%   3 名－ 6.0%  

 

保育園児 ・ 室内・室外ともに 25 名－50%ずつだが、室外では自宅の庭が 9 名－18%と最も多く、散歩は 4 名で平日の倍となってい

ます。平日に無い買い物・外出は 3 名－6% 

・ 室内では、TV が平日の 9 名－21.4%から 4 名－8%と半減しています。 

 

幼稚園児 ・ 外遊びは、26 名－32.5%、室内 37 名－46.2%だが、TV/TV ｹﾞｰﾑは 14-17.5%と平日より減少しています。 

       ・ 買い物・外出のため外遊びは平日より減っています。 

・ 遊びの種類が増え、サッカー・野球などが入ってきています 

 

小学生  ・ 小学生の室内遊びは平日と比べ 20%強減っており、外遊びは平日より比重が高く幼・保も同様である。同時に小学生で

も、保育園児、幼稚園児と同様買い物等の比重が増えています。 

・ TV ｹﾞｰﾑの依存率も平日の半分以下となっています。 

・ 小学生の外遊びではボール・自転車・追いかけっこ・サッカー野球・磯遊び・つり・ミニバス・スポーツクラブ・散歩と多彩

になってきているが 44 名－33,6%と実数は僅かである、一つ一つの遊びがごく少人数の集団で構成されているのでは

ないか。  

 

       ＊保・幼・小の全体を通じて父親の役割が大きく反映している様子が覗えます。                                                 
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Q4-4 土日・祝日気軽に遊べる場所は 

          浜辺          駅前         倶楽部       富浦広場   市内広場  他市公園等   近所・友人     自宅     

小学校  31 名－33.7% 11 名－12.0%  21 名－22.8%  7 名－7.6%  9 名－9.7%  9 名－ 9.8%   3 名－3.3%   10 名－10.9% 

幼稚園  22名－33.8% 11名－16.9%  11名－16.9%   1名－1.5%  １名－1.5%  13名－20.0%   2名－3.1%    4名－ 6.2%   

保育園   9 名－31.0%  6 名－20.7%   7 名－24.1%     0       2 名－6.9%   3 名－10.3%  1 名－3.4%     1 名－ 3.4%   

 

保育園児 ・ 浜辺が 9 名－31%、ついで元気倶楽部 7 名－24.1%、駅前公園 6 名－20.7%、他市公園 3 名－10.3%、市内広場は千倉

や三芳の施設です。 

幼稚園児 ・ 浜辺 22 名－33.8%、駅前 11 名－16.9%、倶楽部 11 名－16.9%、他市公園等 13 名－20.0%、 

＊ 駅前・倶楽部に対して浜辺の比率が高い、さらに他市公園に出かけるが、保育園の同回答に比べ実数で 4.3 倍になっ

ており地区内での物足りなさと、より大型で多様な遊具への要求を示しています。 

小学生  ・ 浜辺が、各年令を通し 30%を超えている。元気倶楽部 ・駅前は平日と大差なく、他市公園等が小・幼ともに、保育園児%

と、市内近隣に公園が無く遠出しなければならない現状を示しています。 

＊ 気軽に遊べる場所として平日・休日ともに浜辺が 30%前後の高率を示しているが、どこで過ごすかの問いには、わずか

0 ないし 3～５%に過ぎない。この隔たりをどのように理解すべきだろうか。 保護者の願いと、子供たちの願う、遊びた

いもの、遊びたい遊具などの思いとの乖離でなければよいのだが。                                                      

               気軽に遊べる場所浜辺との答え                どこで過ごしているかの答え 

                  平日         休日                 平日         休日                        

小学生     29 名－30.2%  小学校  31 名－33.7%         4 名－3.6％       0                        

幼稚園     20 名－27.4%  幼稚園  22 名－33.8%           0         3 名－4%                     

        保育園     6 名－23.1%  保育園   9 名－31.0%           0         2 名－5.1%              

         

＊自由意見には、非常に切実な要求がたくさん寄せられています。じかに読んで頂くことが必要です  
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自由意見

私が子供の頃は、海にブランコや丸太の遊具、すべり台があったが、今はそうゆう公園がなく困っている。富浦に公園を作ってほしい

キレイな遊び場があるといい、タバコの吸殻や犬のフンなどがある場所が多い

地域の方々とお知り合いになれる機会があるとうれしい（季節の行事などを企画していただき、誰でも参加できる様にするなど）

休みの日は父親が仕事のため、日中は自分と子供と子供の友達だけなので、どうしても遊びが静かな感じでちょっと子供にはものたりない

自転車やボールで遊べる広い公園があったら良い

園庭開放は長期の休みのみと思った

車を気にせず遊べる所を作ってほしい

元気倶楽部は気軽に行けるが、園児くらいにあると狭すぎる。もう少し広い場所がほしい

小学生の子が元気倶楽部で遊んでいます、足湯に入ったり本を読んだり安心して遊びに行かせる場所があり、助かります。遊具のある公園、歩いて散歩がてら行ける公園

生き物等、自然に触れられて、生き方というか危険だということを自然からも学べて、楽しく南房総の自然・環境を好きになれるようなところがあれば良いと思う

遊具のある公園、地域の近く（歩いて行ける所）に公園があるとうれしい

遊具がたくさんある公園、施設がほしい。子供が遊べる場所がとても少ない

公園に行ってもタバコの吸殻や犬のフンなどがあり、気持ちよく遊べられない

公園が少なく入園前は困った、大きめな公園があるとうれしい

南房総市も公園が増えるといい

駅前公園は日陰がないので、夏は遊べない

女の子はお絵かきなど好き

幼稚園入園前は雨の日などに遊べる児童館があればいいと思った

広い公園、もしくは大型遊具のある公園、家族みんなで過ごせる公園がほしい、２００～３００円くらいの入園料なら人も来るだろう

親子で集える場所を作ってくださり感謝しています。ありがとうございます。

天候に左右されず遊べる場があると良いと思う、屋外だけでなく屋内も併用できたら利用しやすいと思う

公園など外で遊べる所を増やしてほしい

公園がないので、南無谷にも遊べる場所がほしい

駅前公園の遊具を多くしてまめに草むしりをしてほしい



大きめな公園が全然ない。駐車場ばかりが広い。駅前公園も少し大きな声を出すと、前の家のの人に（子どもにとっても）注意されてよくない

どの地区にも気軽に遊べる場所がない様に思う。ぜひ子どもが安心して遊べ、親も交流できる場所を作ってほしい

土地、経費などを考えると難しいと思うが、もう少し広い公園があればいいと思う。わざわざ館山まで行かなくても遊べると良いと思う。

南無谷に公園がないので作ってほしい

地元の公園の湯具を整備してほしい

徒歩で５分程度で行ける公園がないのが不便（正確に言うと、あったのがなくなった）

富浦には公園がなさすぎる。子供にお金を使う気がないのかなと思う。観光客も地元の子供も思いっきり体を使って遊べる大型遊具がある公園を作ってほしい

富浦にも遊具がいっぱいある公園が１ヶ所あると楽しめると思う

子供達で行動できる範囲に遊べる、集まれる場所がなく限られた庭で兄弟とキャッチボールをするくらい。近くに子供達がいても交流の場が学校のみに限られている

近くに広い公園を作ってほしい

駅前公園は、小さい子供用の公園で小学生には面白くない。小学生が楽しめる公園が少なく、近所にできるといい

車を気にせず遊べる場所がほしい

小さいうちは駅前公園で十分だが、大きくなると遊び方も変わり、ボールなどを使用するには十分な公園がないので、遊びが限られてしまう。柵などで囲ってもらえると安心して遊ばせられる

場所ではなくて、遊べる子供が近所にいない

子供が集まる機会が減ってしまって残念。どこへ遊びに行くにも車で行かなくてはいけない、子供だけで行ける所が少ない

遊具が豊富で砂場であるところが良い

アスレチックが充実しているところ

子供が集まって遊ぶ所がない、喜んで遊びに行くような場所を作ってほしい

富浦のどの地区にも気軽に遊べる場所がない。遊ぶ場所がないので自宅や友人宅になってしまう。子供達がかわいそう

元気倶楽部は気楽に行けるが外で遊ぶ場所、本を読む所が小さすぎる。もう少し小学生だけで行けて、遊んでいられる公園がほしい。以前のような図書館ぐらいの本がほしい。本を借りに行くのにも少なすぎる

自分自身としては自然の中に近い環境が好きでその中で育ったので、子供達にも五感が育つような子育てをしたい

八束小跡地をご活用いただきたい

近くに避難所を備えた公園、きれいなトイレがほしい

富浦保育所だと小学生が遊具を使用できない問題や、室内を利用できないので、良い場所を見つけて長く使いたい

閉校になった八束小を開放してほしい



 

園庭開放の改善要望・モデルになる公園・今後の活動への希望については大まかな整理にとどめ、保護者の生の声をそのま

ま見てゆくこととします。 

Q-5 園庭開放の改善要望 

記入は 9件 

内訳 

１）楽しめてよかった・・・５件 

２）要望 

＊保護者が見学しながら待機する場所がほしい。 

＊知らない人が多くお知らせの方法を考えたほうが良い。 

＊小学生も一緒に参加できるとありがたい 

 

３）モデルになる公園 

＊城山公園・・・・・１０件 

＊タコ公園・・・・・ ４件 

＊ほのぼの・・・・・ ６件 

＊元気な広場・・・・ ６件 

＊富津公園・・・・・ ４件 

＊城西大学・・・・・ ３件 

＊館山中央公園・・・ 3 件 

＊その他１ ・・・・・君津・袖ヶ浦・横浜中区・横須賀の公園 

＊その他２・・・・・森の幼稚園・児童ホーム・百目木公園・潮風王国・藤原運動公園・アンデルセン公園・２１世紀の森・

大房岬 



＊その他３・・・雨でも遊べる室内・自然に触れられ時間限定の無い・屋根のある・周囲に気兼ねしない・大きな・遊具の

多い・きれいな公園 

 

Q-6 今後の活動 

１）遊具に関するもの 

  アスレチック＝３８、すべり台＝１８、ブランコ＝１５、砂場＝７、 

  ジャングルジム＝４、多くの遊具＝３、長いすべり台＝２、ロープトウ＝２、ローラーすべり台・キッズタワー・トラ

ンポリン・シーソー＝１ 

２）スポーツ・運動系 

  ボール遊び＝１４、サッカー＝６、自転車＝８、ドッチボール＝３、 

  野球＝３、バトミントン＝２、鉄棒＝２、キャッチボール＝１ 

  鬼ごっこ＝３、追いかけっこ＝３、カンケリ＝１、体を動かす＝１３   

  手つなぎ鬼＝１、かくれんぼ＝１、外遊び＝５ 

３）室内遊び 

  ままごと＝５、おえかき＝５、トランプ＝３、折り紙＝１ブロック＝３ 

  ｹﾞｰﾑ＝２、その他玩具＝２ 

４）その他 

  水遊び＝９、どろんこ＝２、魚取・虫取り＝２、つり＝１、草すべり＝１、 

  しゃぼん＝３、公園＝３、屋内＝１ 

 


